
4 Beoordelingsmodel 

Antwoorden Deel-
scores

Opmerking 
Algemene regel 3.6 is ook van toepassing als gevraagd wordt een gegeven antwoord toe te 
lichten, te beschrijven en dergelijke. 

Opgave 1 

Maximumscore 2 
1  Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 

• Een antwoord waaruit blijkt dat het gaat om het realiseren van een redelijk inkomen voor de 
landbouwers. 

• Een antwoord waaruit blijkt dat het gaat om het realiseren van redelijke 
consumentenprijzen. 

• Een antwoord waaruit blijkt dat het gaat om stabilisatie van voedselprijzen. 
• Een antwoord waaruit blijkt dat het gaat om het veiligstellen van de voedselvoorziening. 

Maximumscore 2 
2  het instellen van een minimumprijs 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 
Een verklaring waaruit blijkt dat een minimumprijs (die boven de evenwichtsprijs ligt) het 
aanbod stimuleert en de vraag afremt; hierdoor ontstaat een aanbodoverschot dat kan 
worden teruggedrongen door de productie te beperken. 

Maximumscore 2 
3  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

De superheffing bedraagt per liter melk 
€ 17.500

50.000
 = € 0,35. 

Een liter melk boven het productiequotum levert een melkveehouder  
€ 0,37  € 0,35 = € 0,02 op en dat is ver onder de kostprijs (van € 0,11) per liter melk. 
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